
Родитељ Србија 

Дељење бројевима 6 и 7 
 

1. Израчунај: 

36 : 6 =  ____ 35 : 5 =  ____ 48 : 6 =  ____ 

63 : 7 =  ____ 42 : 6 =  ____ 56 : 7 =  ____ 

2. Запиши број који је: 

а) 7 пута мањи од 28  ___________ б) 6 пута мањи од 42  ___________ 

в) 7 пута мањи од 56  ___________ г) 6 пута  мањи од 30  ___________ 

3. Попуни табелу: 

Дељеник 35 24  18 70  63 48 42 

Делилац 7  7  10 6   7 

Количник  6 3 3  9 7 6  

 

4. Колико кошта једна оловка, ако 7 оловака коштају 56 динара? 

Р:  _______________________________________________ 

О:  _______________________________________________ 

5. Вера је засадила 42 руже за 7 дана, а Дара исту количину 
за 6 дана. Ко сади више ружа дневно и за колико?  

Р:  _______________________________________________ 

О:  _______________________________________________ 

6. 56 лопти се налази у продавници, а 7 пута мање је још остало у магацину. 
Колико лопти више се налази у продавници него у магацину? 

Р:  _______________________________________________ 

О:  _______________________________________________ 

7. Дељеник је збир бројева 17 и 18, а делилац половина броја 14. Израчунај 
количник. 

____________________________ 

8. Дељеник је највећи непаран број пете десетице, а делилац трећина броја 21. Израчунај 
количник. 

______________________________ 

9. Исидора има 56 шнала, Лана за 21 мање, а Тијана 5 пута мање од Лане. Колико укупно 
имају шнали Исидора, Лана и Тијана? 

Р:  ______________________________________________ 

О: _____________________________________________  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 6 7 8 

9 7 8 

 

2. а) 4,    б) 7,    в) 8,    г) 5 

 

3.  

 

Дељеник 35 24 21 18 70 54 63 48 42 

Делилац 7 4 7 6 10 6 9 8 7 

Количник 5 6 3 3 7 9 7 6 6 

 

4. 56 : 7 = 8 

Једна оловка кошта 8 динара. 

 

5. Вера: 42 : 7 = 6 ружа дневно 

Дара: 42 : 6 = 7 ружа дневно 

7 – 6 = 1 

Дара дневно засади за 1 ружу више од Вере. 

 

6. У продавници: 56 лопти 

У магацину: 56 : 7 = 8 лопти 

Разлика:  56 – 8 = 49 лопти – за толико их има више у продавници. 

 

7. ( 17 + 18 ) : ( 14 : 2 ) = 35 : 7 = 5 

 

8. 49 : ( 21 : 3) = 49 : 7 = 7 

 

9. Исидора: 56 шнала 

Тијана: 56 – 21 = 35 шнале 

Лана: 35 : 5 = 7 шнала 

Укупно: 56 + 35 + 7 = 98 

 


